

# 政府快报

第 33 期  
义马市人民政府办公室  
2022 年 1 月 2 日

市场监管局全力做好疫情防控工作。一是提高站位，严明纪律。召开疫情防控工作调度会，层层加压部署落实。专班化推进落实疫情防控措施。二是认真履职，强化督导。强化餐饮单位、农贸市场、商超、药品零售等人员密集场所的监督检查，督促各市场主体明码标价、依法经营，严禁价格欺诈行为，严厉查处囤货居奇、哄抬物价、变相涨价、恶意炒作等扰乱市场价格秩序的违法违规行为。截至 12 月 27 日，共督导各类市场主体 1365 户次，其中商场超市 61 户次、农贸市场 13 个次、药店 72 户次、餐饮单位 393 户次、其他经营单位 826 户次。检查中共发现问题 48 处，已整改 48 处。（李艳玲）

泰山路街道办事处全力以赴战疫情。一是紧绷思想之弦，铸牢安全防线。召开疫情防控工作调度会，对疫情防控工作进行再细化、再安排，压牢防控责任，完善应急预案和常态化防控结合

的措施和机制。二是**全面精准排查，压实防控责任**。迅速启动第二轮精准排查，对从西安等中高风险地区返回人员逐户逐人排查。同时对辖区 16 个卡点进行每日督导检查，发现问题当场提出，要求立行立改，并不定期进行“回头看”。三是**加强宣传引导，提高防疫意识**。出动宣传车在小区中巡回宣传，运用防疫卡点小喇叭不间断循环播放等防控知识、政策、规定等音频，制作“三门峡疫情防控十条要求”和“三门峡公安发布 16 种疫情防控违法违规行及可能产生的法律后果提示单”宣传版面和彩页，目前在各小区悬挂设置最新政策宣传版面 16 块，入户发放宣传资料 3800 余份。（杨晓）

**新区街道办事处四措并举坚决打赢疫情防控阻击战**。一是**加强领导，明确工作职责**。该办事处紧急传达当前疫情防控新形势新要求，对疫情防控工作再安排、再部署，深入一线扎实开展疫情防控工作。二是**加强排查，做好人员管控**。坚持联防联控机制，充分发挥 102 个楼长和 426 个户长的作用，开展入户排查、信息上报、人员管控工作，目前共排查 8192 户，居家隔离 59 人，集中隔离 9 人，。充分发挥 11 个卡点和 11 个党员先锋岗的作用，对所有进出人员进行“一扫、二测、三登记”。三是**加强宣传，营造防疫氛围**。采用线上线下相结合的多元宣传途径，宣传“防疫十条”“防疫十六种法律后果”等疫情相关内容。截至目前，累计悬挂条幅 200 余条，大喇叭循环播放防疫政策 300 小时，朋

友圈转发防疫信息 400 余次，发放宣传彩页 10000 份。（荆崇博杨帆）

**新区街道办事处改善社区人居环境。一是集中整治，重点攻坚。**聚焦于房前屋后、村庄周边、主次干道、河道沟渠，出动 10567 余人次，大型器械 2055 台次，清理垃圾 148922 吨，完成户厕改造 5653 户。**二是全域绿化，全面提升。**多方筹措资金，打造街旁绿地、小微景观，推动移步皆景的花园式社区建设。累计投资 500 余万元，栽植各类苗木 18 万余株，绿化通道 386 公里，绿化面积达 20 余万平方米，**三是以点带面，示范引领。**按照“村点出彩、沿线美丽”的总体要求，规整庭院 288 户，建设石门“十里画廊”、礼召有“约”、秀美付村等整治示范点，打造梁沟李家沟、下茹组和马岭下刘沟人居环境，提升亮点社区。**四是建章立制，常态长效。**逐步健全保洁员负责主干道、片长负责片区、居民“门前三包”的长效保洁机制，建立稳定保洁队伍，制定常态长效的严格清洁制度。（新区街道办事处）

**公共资源交易中心应用电子保函助力营商环境提升。**该中心在已实现投标保证金电子保函的基础上，先后与中原银行、农业银行等多家机构对接实现了“中标贷”“政采贷”（线上办理）业务。今年来，已成功开具投标保证金电子保函 1000 余万元，保函担保项目金额达 6.7 亿元。（宋昊）

**退役军人事务局不断优化优抚资金发放手段。一是建章立**

制，推进工作落实到位。多次召开会议，研究存在的问题，分解工作任务，加强政策培训力度，明确工作责任，扎实推进工作。二是加强宣传，确保群众应知尽知。通过入户发放小册子、宣传画、公示栏大喇叭等载体，走访入户开展政策宣传。截止目前，369笔共计42万余元优抚资金补助通过河南省惠民惠农财政补贴资金“一卡通”系统，成功发放到优抚对象的社会保障卡上。（李兆玉）

卫健委为老年人办理免费公交卡。一是全方位、多渠道加大宣传力度，通过广播、电视和在显眼位置张贴公告，运用QQ、微信等新媒体等方式广泛宣传。二是成立服务专班，增设办理窗口，实行延时服务，提高办事效率。据统计，全市符合免费公交卡办理条件的老年人有8200多名，截止目前，已为辖区内6740名老年人完成办卡工作。（申星 李超 谢瑞斯）

审计局圆满完成年度审计工作。一是招商引资完成情况。协助引进资金建设的河南义马郎沟省级公园项目招标预公告阶段已结束，即将开展正式招标。以“万人助万企”活动为载体帮扶河南晔林智能家居有限公司拓展市场和业务，通过积极协调4家金融机构入厂服务，助力企业融资，目前二期扩建工作正在全面进行。二是固定资产投资完成情况。依照分配的年度7000万的固定资产投资任务，该局实际完成7800万元，完成率为111.43%。三是审计项目完成情况。全年共完成审计项目92个，其中审计署

制定的项目2个，河南省审计厅制定的项目10个，三门峡市制定的项目3个，自定审计项目77个。指导和监督社会中介机构完成政府投资建设项目竣工结算审核计划项目62个，实际完成65个。送审竣工结算金额36119.92万元，审定竣工结算金额30856.35万元，审减金额5263.57万元，平均核减率14.5%。（审计局）

---

送：四大班子领导。

发：各办事处，产业集聚区管委会，市直各单位。

---